TÌM VỀ NGUỒN CỘI
Bài và ảnh: Nguyễn Thị Thìn

“Tôi yêu truyện cổ nước tôi

Vừa nhân hậu lại tuyệt vời sâu sa

Thương người rồi mới thương ta

Yêu nhau dù mấy cách xa cũng tìm…”
                                                              (Truyện cổ nước mình – Lâm Thị Vỹ Dạ)
       Tuổi thơ của chúng ta lớn lên ai cũng được tắm mình trong những câu chuyện dân gian của bà, của mẹ. Những câu chuyện ấy như những dòng sữa ngọt ngào nuôi dưỡng tâm hồn tuổi thơ khôn lớn. Ai chưa một lần biết đến những nhân vật huyền thoại như: Lạc Long Quân, Âu Cơ; Sơn Tinh - Thủy Tinh, Thánh Gióng hay đến những chàng hoàng tử, những nàng công chúa bước ra từ những câu chuyện cổ tích. Ở những tuần học đầu tiên của chương trình Ngữ văn lớp 6, các em học sinh lớp 6a1 đã được thả hồn với dòng VHDG và ai cũng nhận thấy rõ một điều rằng VHDG không chỉ góp phần thể hiện sự lạc quan, yêu đời trong  đời sống lao động và tâm hồn người bình dân mà còn là mảnh đất màu mỡ chắp cánh cho vườn hoa tình yêu tỏa hương khoe sắc. Qua VHDG  ta cảm nhận thấy rõ hơn sự kì diệu của ngôn ngữ tình yêu, thấy thân thương hình ảnh gốc lúa, vườn rau…
Để hiểu rõ hơn về ngôn từ của VHDG các em học sinh lớp 6a1 đã hào hứng tham gia hoạt động kể chuyện diễn cảm vô cùng sôi nổi, bạn nào cũng vui và yêu thích hoạt động này. Đến trường, được học, được chơi, được thể hiện mình qua những thử thách bất ngờ nên bạn nào cũng cảm nhận được một điều rằng: Học ngữ văn chưa bao giờ tuyệt vời như thế. Đặc biệt tự hào vô cùng dòng văn học dân gian của dân tộc. 
         Một số hình ảnh của buổi sinh hoạt ngoại khóa 
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      Buổi sinh hoạt ngoại khóa chỉ diễn ra trong một thời gian ngắn nhưng đã giúp các em có thêm nhiều kiến thức mới về VHDG, giúp các em thêm yêu môn Ngữ văn hơn. Và đặc biệt hơn nữa, qua buổi ngoại khóa tìm hiểu về một số tác phẩm thuộc VHDG, các em đã rất hứng thú và có thể tự tin trong giao tiếp.
