Lễ ra mắt Câu lạc bộ Đọc sách Trường Tiểu học, THCS và THPT Hồng Đức

“KHƠI DẬY ĐAM MÊ – THỎA SỨC SÁNG TẠO”
                                                                       Bài và ảnh: Nguyễn Thị Hải     
“Sách là nguồn của cải quý báu của thế giới và là di sản xứng đáng của các thế hệ và các quốc gia”  – Henry David Thoreau –
Tuổi thơ ai đã từng có những cuốn sách gối đầu giường? Tuổi thơ ai đã từng mơ ước có một quyển truyện tranh? Tuổi thơ, ai đã từng “ngấu nghiến” đọc từng trang sách, cùng cười rồi cùng khóc với nó…Sách đã trở thành một người bạn không thể thiếu trong cuộc sống của mỗi chúng ta.
Song, với sự phát triển mạnh mẽ của ngành công nghệ thông tin, người ta cho rằng các phương tiện nghe nhìn có thể đáp ứng tối ưu nhu cầu hưởng thụ nghệ thuật, bồi dưỡng tinh thần và tình cảm thẩm mĩ của con người.Vì vậy, văn hóa đọc không còn giữ vị trí độc tôn như trước nữa.  
Đứng trước thực tế đó, Trường Tiểu học, THCS và THPT Hồng Đức đã long trọng tổ chức buổi lễ ra mắt CLB đọc sách, vào sáng thứ hai trong buổi chào cơ đầu tuần, ngày 23 tháng 9 năm 2019 nhằm tôn vinh văn hóa đọc và đưa sách đến gần hơn với mỗi chúng ta.
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                   Cô Nguyễn Thị Hải – Chủ nhiệm CLB Đọc sách 

Bạn có biết, bình quân một năm người Việt Nam đọc bao nhiêu cuốn sách?

     Giữa năm 2015, cục xuất bản và thông tin công bố số liệu mỗi người Việt đọc 3 cuốn sách và 8 tờ báo trên 1 năm. Còn trong báo cáo mới đây về tỉ lệ người đọc sách của Bộ văn hóa, thể thao và du lịch đã chỉ ra rằng có tới 26% người dân Việt Nam hoàn toàn không đọc sách, 44% dân số thỉnh thoảng mới cầm sách lên đọc và chỉ có khoảng 30% dân số đọc sách thường xuyên.

      Đó quả thực là một con số rất hạn chế và lẽ đương nhiên, những số liệu thống kê trên thấp hơn rất nhiều số liệu các nước trong khu vực và thế giới. (Singgapomỗi người dân đọc 10-14 cuốn/ năm, Nhật Bản mỗi người dân đọc 20 cuốn/ năm).
     Mỗi quốc gia muốn phát triển mạnh thì việc đọc sách phải là tất yếu. Và phải chăng đó cũng chính là lí do giúp đất nước Nhật Bản vươn dậy nhanh chóng sau chiến tranh thế giới thứ 2 và vượt qua nhiều thiên tai để trở thành một nước có nền kinh tế phát triển đứng thứ 2 trên thế giới về khoa học kĩ thuật.

Nhìn lại văn hóa đọc của học sinh trong nhà trường hiện nay còn rất hạn chế, CLB Đọc sách ra đời mong muốn mang tới tình yêu và niềm say mê với sách trong các bạn trẻ.
Lễ ra mắt CLB Đọc sách được diễn ra trong không khí vui tươi, phấn khởi của bao học sinh. Trong buổi lễ ra mắt, các em học sinh đã cảm nhận được tầm quan trọng của việc đọc sách và thấy được việc đọc sách thực sự là cần thiết.

Một số hình ảnh của Lễ ra mắt CLB Đọc sách
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Học sinh nêu cảm nghĩ của mình khi đọc cuốn sách hay
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Vui nhộn với trò chơi nhớ tên đầu sách
Đọc sách giúp phát huy năng lực tự học để hoàn thiện bản thân, để bản thân trở nên chuyên nghiệp hơn khi bắt tay vào công việc.
 Đọc sách bồi dưỡng tâm hồn và nhân cách cho mỗi chúng ta, cung cấp cho chúng ta những kĩ năng cần thiết phục vụ cho cuộc sống. 

Sách bổ sung nguồn thông tin và kiến thức đồ sộ của nhân loại. Đọc sách khiến ta giải tỏa những căng thẳng trong cuộc sống.
Buổi lễ ra mắt đã khép lại song dư âm của nó vẫn còn mãi trong mỗi chúng ta. 
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           Lãnh đạo nhà trường cùng cô, trò trong CLB Đọc sách
Thật đúng là “Một giọt mực có thể làm vạn người suy nghĩ. Một cuốn sách hay có thể thay đổi số phận biết bao người” Lord Bryron. Hãy đến với sách để cùng sách trưởng thành hơn trong nhận thức và tư tưởng.Và hãy biến việc đọc sách trở thành một nhu cầu tự nhiên của mỗi người. 

